



UNITED NATIONS
 ECONOMIC
 AND
 SOCIAL COUNCIL



GENERAL
 E/CN.12/884/Corr.1
 4 March 1971
 ENGLISH
 ORIGINAL: SPANISH

ECONOMIC COMMISSION FOR LATIN AMERICA
 Fourteenth session
 Santiago, Chile, 27 April to 8 May 1971

TRENDS AND STRUCTURES OF THE LATIN AMERICAN ECONOMY

Conference document

Corrigenda

- Cover page Add the following sub-title: "A. The domestic economy".
- Table of contents
- Line 9: For "STRUCTURE AND OPERATION OF THE LATIN AMERICAN ECONOMY" read "A. THE DOMESTIC ECONOMY".
- Line 10: For "DEVELOPMENT" read "STABILITY".
- Page 11
- Title: For "STRUCTURE AND OPERATION OF THE LATIN AMERICAN ECONOMY" read "A. THE DOMESTIC ECONOMY".
- Page 23
- Line 6: For "Thus" read "Nevertheless"; insert the last two sentences in the first paragraph as a separate paragraph after line 26.
- Page 49
- Reverse the headings of the columns which read "Sector with highest level of productivity" and "Sector with lowest level of productivity".
- Page 52
- Table 14: Under the heading "1968" delete the footnote "a/" for Chile.
- Page 65
- Line 24: For "volume" read "value".

Page 71

Table 25: Under the heading "4. Sectoral productivity, for "1970" in the last column read "1969". Under heading "3. Product per person employed", replace the first two figures in the column headed "1969" by "2,628" and "1,703".

Page 79

Lines 25

and 26: Delete the words "Haiti (70.9 per cent), which rose from a very low 11 to 18.8 per cent,".

Page 80

Line 14: After the words "8.1 did so", add the last sentence in the fourth paragraph.

Page 86

Line 14: For "population" read "the labour force".

Page 113

Table 52: In the heading of column 4, under "1970^h" insert "(thousands of inhabitants)".

In column 7, the figure for Venezuela should read "57.5".

In column 10, the figure for Paraguay should read "5.9".